

Появились новые жертвы

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
17.11.2015 09:55 -

В деле подозреваемого в растлении детей появились новые жертвы. В конце сентября этот случай всколыхнул город. Тогда правоохранители задержали гражданина, который подозревался в совершении действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней. Одиннадцатилетняя девочка села к нему в машину, а позже её и мужчину обнаружили в гараже. Последнего задержали и заключили под стражу. Ведётся следствие, и, как выясняется, это не единственное его преступление. Как минимум пять маленьких девочек стали жертвами 45-летнего мужчины. С 2013 по 2015 год было несколько эпизодов. Насильственные действия в отношении десятилетнего ребёнка в гараже на улице Морквашинской, домогательство по отношению к одиннадцатилетней школьнице в бане на улице Приволжской, неоднократное совращение тринадцатилетней в помещении спортивного зала на улице Репина, растление пятилетней в собственной квартире в В-1 - это лишь часть фактов. По каждому возбуждены уголовные дела. Срок наказания только по одному эпизоду до 20 лет. Следствие продолжится по меньшей мере до февраля. О его результатах мы обязательно расскажем на страницах газеты.